

# 无人机盘旋,360度搜查罂粟

菏泽警方出动无人机70余架次,铲除非法种植罂粟30余处

本报菏泽5月15日讯(记者

赵念东) 近日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局获悉,今年以来,市公安机关采取有力措施,不断加大工作力度,非法种植罂粟问题得到有效整治。截至目前,共出动无人机70余架次,发现铲除非法种植罂粟30余处,对非法种植人员依法进行了处罚。

眼下,正是毒品原植物——罂粟(俗称大烟)开花、挂果时期,根据山东省公安厅制定的《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》,市民举报他人吸毒、贩毒、非法种植毒品原植物,公安机关给予举报人500元至10万元的奖励。

4月28日,巨野县公安局查处某村村民王某在自家院落中非法种植罂粟,并依法对其进行处罚。

5月8日,定陶公安局在一村民家中查获非法种植的罂粟多株,并依法对该村民进行处罚。

5月9日,牡丹分局利用无



无人机查毒。

人机在牡丹区开展禁种铲毒行动,使用无人机实时搜索,实现“天上、地面”联动。

高新分局在一废弃厂房内发现非法种植的罂粟十余株,民警当场予以铲除。

据了解,根据《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》摘要:第四条(四)举报非法种植毒品原植物和非法贩卖罂粟壳的,根据铲除毒品原植物数量和缴

获罂粟壳数量进行奖励。

罂粟铲除量在500株以下或大麻5000株以下的,每案奖励500元-1000元;罂粟铲除量在500株以上或大麻5000株以上的,每案奖励1000元-5000元。举报非法贩卖罂粟壳,缴获量不满50千克的,每案奖励1000元-2000元;缴获量在50千克以上的,每案奖励2000元-10000元。

## 又一人因燃放烟花爆竹被拘留 禁止燃放烟花爆竹已由特定时间段变为全年

本报菏泽5月15日讯(记者

赵念东) 2018年3月1日,菏泽市人民政府下发《关于全年在城区禁止燃放烟花爆竹的通告》,全年不得在禁放地点燃放烟花爆竹,但仍有些人将禁燃规定抛于脑后,公开燃放烟花爆竹。近日,齐鲁晚报记者从牡丹警方获悉,南城派出所民警在辖区一工地抓获一名违规燃放鞭炮人员,男子被警方依法处以行政处罚。

5月11日,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警在牡丹区某工地当场抓获一名

违规燃放鞭炮人员秦某。经查,秦某购买一辆渣土车,为庆祝开业大吉,在工地拉渣土时违规燃放鞭炮庆贺。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项之规定,决定给予秦某行政拘留五日并处罚款伍佰元的行政处罚。

据了解,为加强烟花爆竹安全管理,保障公共安全和公民人身、财产安全,减少大气和噪音污染,根据相关法规,经研究决定,自2018年3月1日起,在菏泽市城区范围内全年禁止燃放烟花爆竹。

放烟花爆竹活动。

在禁放区域和时间燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安、安监、环保等部门依据《烟花爆竹安全管理条例》和《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律、法规的相关规定查处。

牡丹民警提醒,请大家自觉遵守禁止燃放烟花爆竹有关规定和法律法规,全年不得在禁放地点燃放烟花爆竹。对违规燃放行为,牡丹警方将依法打击。

## 菏泽安全生产专题培训班开班 真正做到“尽职照单免责、失职照单问责”

本报菏泽5月15日讯(记者

周千清 通讯员 庞彬) 15日,由菏泽市安委会组织举办的菏泽市领导干部安全生产专题培训班,在北京华北科技学院正式开班,菏泽市各县区政府、菏泽市安委会各成员单位的70多名领导干部参加培训,通过会议,与会人员更清楚地了解自己抓安全生产工作的职责要求。

此次专题培训班由菏泽市

安监局党组书记、局长冯艳丽主持。培训班既是贯彻安全生产法律法规的要求,也是加强安全生产宣传教育,提升各级领导干部安全意识和增强统筹抓好安全生产工作能力的重要途径。通过培训,达到使与会人员清楚地了解自己抓安全生产工作的职责要求,明确干什么、如何干、干到什么标准,真正做到“尽职照单免责、失职照单问

责”的最根本的目的。

培训班上强调,安全生产要牢固树立安全生产红线意识和底线思维,要把安全作为发展的前提和保障,把发展建立在人民生命安全得到有效保障的基础之上,坚持以人为本、生命至上,坚决摒弃“事故不可避免”论,牢固树立“事故可防可控可避免”的观念,坚决不触底线、不破红线。

## 曹县召开县政府安委会全体(扩大)会议

本报曹县5月15日讯

(通讯员 段雷) 5月10日,曹县召开县政府安委会全体(扩大)会议,贯彻落实市政府安委会全体(扩大)会议精神,安排部署综合整治、汛期安全等各项工作任务。

县政府分管领导王学忠出席会议并讲话,县安监局局长祝晓琨主持会议。

王学忠要求,要全力抓好综合整治大行动决战阶段的重点工作,当前,综合整治大行动已进入实战决战阶段,安全生产工作又到了一个敏感时期和关键阶段,

各乡镇办事处、各有关部门必须提高政治站位,确保不出问题。

王学忠强调,要加速推进“双重预防体系”建设。树立安全风险意识;要提前抓好汛期安全生产工作,要求各单位主要领导同志要承担起汛期安全生产第一责任人的职责,周密部署各项安全生产工作,确保汛期安全生产形势稳定。

各乡镇办事处分管安全生产工作负责人、安监办专职副主任,县政府安委会成员单位分管负责人等参加会议。

## 巨野县开展校车安全集中警示教育约谈培训会

本报巨野5月15日讯(通

讯员 刘红红) 4月25日,巨野县教育局、县交警大队、校车公司在大谢集中心幼儿园会议室召开了校车安全集中警示教育约谈培训会议。

会上,校车公司培训人员分别就如何规范使用校车、校车安全运行、校车紧急事故处理等方面进行了详细的讲解。

会议强调,校车安全是重中之重,是牵动着每个家庭,一定要压实责任,确保学生平安、校车运行零事故。一是校车驾驶人必须具备校车

驾驶资格;驾车期间严禁喝酒;不能超载超速行驶;不能疲劳驾车等,按时签注准许驾驶校车资格许可证;行车过程操作要规范,不开快车,一定要按规定的路线行驶。

二是校车主要落实随车照管人员,清点好人数,切实要和学校安排好值班教师做好迎送交接工作。三是认真落实人员保险带,落实好每一个学生系好保险带。确保学生平安、校车运行零事故,做到真正的安全驾驶,文明行车。

## 郓城县安监局 创卫工作初见成效

本报郓城5月15日讯(记

者 崔如坤 通讯员 褚宏林) 为落实好创卫工作,郓城县安监局召开专题会议,将全局分为三个志愿组,精心部署,按照网格区域展开创卫工作。

各志愿组利用休息日对网格区域内公共卫生进行全面清扫,针对墙体小广告、乱堆乱放、占道经营等进行全

面清理。志愿组既是创卫工作队也是宣传队,在做好卫生清理的同时,对沿街门店发放创卫宣传单,清洁卫生和宣传同步展开。

广大市民纷纷为志愿者点赞,并表示通过志愿者的带动意识,创卫活动要从自身做起,为共创美好卫生城市,打造宜居环境贡献一份力量。

齐鲁晚报

我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话 : 15054655267

诚招各县区代理

遗失声明

★孟紫燕(父亲:孟凡喜,母亲:姜秀云),女,出生医学证明丢失,编号:J370343926,特此声明。

★菏泽开发区金鑫雕刻厂的营业执照(注册号:371729600061472)正本不慎遗失,声明作废。

★山东培智教育管理有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3D8R6Q20)副本不慎丢失,现声明挂失作废。

★菏泽开发区发青养殖场的营业执照(注册号:371729600024693)正副本不慎遗失,声明作废。

★菏泽福特鑫汽车销售服务有限公司机构信用代码证,编号NO.0004731661,代码G10371701000860408,声明丢失。

招聘

全国连锁达飞微金菏泽营业部招聘销售经理,客户经理,团队经理,年龄35岁以下,五险一金,国家法定假日,8小时工作制,公司发展迅速,晋升通道畅通,待遇万元以上,上班时间灵活,工作轻松,可以帮助他人,实现人生价值,详询05305856565。